Відновлення застосування тарифу на електричну енергію, яка споживається на технічні та інші цілі на рівні як для населення

[bookmark: _GoBack]На засіданні НКРЕКП 21.12.2018р., яке проводилося у формі відкритих слухань, Комісією прийнято постанову НКРЕКП від 21.12.2018р. № 2010 «Про внесення змін до Тарифів на електроенергію, що відпускається населенню, з 01 березня 2017 року», у частині виключення примітки до Тарифів на електроенергію, що відпускаються населенню, з 01 березня 2017 року, яка набрала чинності 01.01.2019р. Згідно з зазначеною приміткою тарифи на електроенергію, для технічних цілей в багатоквартирних будинках та гуртожитках на технічні цілі (роботу ліфтів, насосів та замково-переговорних пристроїв, що належать власникам квартир багатоквартирного будинку на праві спільної власності) та освітлення дворів, східців і номерних знаків, також електрична енергія, яка витрачається в дачних та дачно-будівельних кооперативах, садових товариствах, гаражно-будівельних кооперативах на технічні цілі (роботу насосів) та освітлення території встановлювалися на рівні як для населення.
Разом з цим, витрати з освітлення місць загального користування і підвальних приміщень та підкачування води, витрати з енергопостачання для ліфтів є складовими частинами тарифу на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, який визначається згідно з Порядком формування тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011р. № 869. При цьому зміна тарифу на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій визначається з урахуванням положень законів України «Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про житлово-комунальні послуги».
Враховуючи зазначене, рішенням НКРЕКП від 11.01.2019р. №1 відновлено застосування тарифу на електричну енергію, яка споживається на технічні та інші цілі на рівні як для населення.


	
